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Υποψήφιος δήμαρχος Γλυφάδας ο πρόεδρος του
ΟΑΣΑ Τάσος Ταστάνης

2019/02/12 10:44 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Γλυφάδας πραγματοποιήθηκε η
παρουσίαση του υποψήφιου δημάρχου της πόλης Τάσου Ταστάνη, με τον συνδυασμό 
«Ανατροπή στη Γλυφάδα».

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και χαιρέτισαν οι Αλέξης Χαρίτσης, Υπουργός
Εσωτερικών, Γιάννης Τσιρώνης, Βουλευτής – εκπρόσωπος των Οικολόγων
Πράσινων, Ανδρέας Πετρόπουλος, Δημοσιογράφος της «Αυγής» και Νίκος
Καραταράκης, Δ/ντής Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας.

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Νίκος Παππάς, Υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής
Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, η Θεανώ Φωτίου, Αναπληρώτρια Υπουργός
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ο Γιώργος
Βασιλειάδης, Υφυπουργός Αθλητισμού και Πολιτισμού, ο Νίκος Ξυδάκης, Βουλευτής
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖA και ο Γιάννης Μπαλάφας, Βουλευτής
ΣΥΡΙΖΑ.





Αντίστοιχα, το παρών έδωσαν ο Παναγιώτης Κουρουμπλής, Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, ο
Σταύρος Καραγκούνης, πρώην διευθυντής του πολιτικού γραφείου του Υπουργού
Υποδομών και Μεταφορών Χρήστου Σπίρτζη και ο Μιχάλης Υδραίος, μέλος της Κ.Ε.
του ΣΥΡΙΖΑ.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυναν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι με την «Δύναμη Ζωής –
Ρένα Δούρου» Αγγελική Λεβέντη, Μαρία Νερούτσου και Μιλτιάδης Ευσταθιάδης.

Στην εκδήλωση, επίσης, παραβρέθηκαν η Φωτεινή Παντιώρα, Ειδική Γραμματέας
Επικοινωνιακής Διαχείρισης Κρίσεων του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής,
Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, ο Στέλιος Πλιάκης, Διοικητής του ΟΠΕΚΑ,
ο Διονύσης Κεκάτος Αντιπρόεδρος της Αττικό Μετρό, ο Ιωάννης
Σκουμπούρης, Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΑΣΑ και ο Άρης Βαρελάς, Διευθυντής Δ’
Διεύθυνσης Εκπαίδευσης.





Ακόμη, ο Κώστας Χαρίτος, υποψήφιος Δήμαρχος Αλίμου, ο Μπάμπης
Μπιλίνης, υποψήφιος Δήμαρχος Μοσχάτου-Ταύρου, ο Θέμης Παυλόπουλος, υποψήφιος
Δήμαρχος Νέας Σμύρνης, και ο Κώστας Μερκουράκης, υποψήφιος Δήμαρχος Παλαιού
Φαλήρου.

Καλή επιτυχία στον προεκλογικό αγώνα της «Ανατροπής στη Γλυφάδα» εξέφρασε ο
δημοτικός σύμβουλος και υποψήφιος για το δημαρχιακό αξίωμα με την παράταξη «Η
Γλυφάδα γυρίζει σελίδα» Στέλιος Θεοδοσόπουλος.

«Όλοι μαζί μπορούμε να συν-διαμορφώσουμε την αναγκαία πρόταση για τα δημοτικά
ζητήματα στο Δήμο της Γλυφάδας και να εμπνεύσουμε τους συμπολίτες μας να
συμπαραταχθούν μαζί μας», ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο κ. Ταστάνης στην ομιλία του
(σημειώνεται ότι ο κ. Ταστάνης είναι πρόεδρος του ομίλου ΟΑΣΑ από τα τέλη του
2015).


